

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТИМАШЕВСКИЙ РАЙОН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

100 00 00			
OT 17.10.2024			

No 1422

город Тимашевск

Об установлении расходных обязательств муниципального образования Тимашевский район в части размещения и питания граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территориях Украины, а также на территориях субъектов Российской Федерации, на которых введены максимальный и средний уровни реагирования, вынужденно покинувших жилые помещения и находившихся в пунктах временного размещения и питания на территории муниципального образования Тимашевский район

В соответствии с частью 6 статьи 6 Федерального закона от 2 ноября 2023 г. № 520-ФЗ «О внесении изменений в статьи 96.6 и 220.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2024 году» и на основании постановления Губернатора Краснодарского края от 9 октября 2024 г. № 669 «О внесении изменений в постановление Губернатора Краснодарского края от 11 марта 2024 г. № 93 «О выделении средств из бюджета Краснодарского края в 2024 году» постановление

1. Установить расходные обязательства муниципального образования Тимашевский район в части размещения и питания граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территориях Украины, а также на территориях субъектов Российской Федерации, на которых введены максимальный и средний уровни реагирования, вынужденно покинувших жилые помещения и находившихся в пунктах временного размещения и питания на территории муниципального образования Тимашевский район за счет иных межбюджетных трансфертов из бюджета Краснодарского края, предоставляемых бюджету муниципального образования Тимашевский район в 2024 году в сумме 348 000 (трехсот сорока восьми тысяч) рублей.

- 2. Организационному отделу управления внутренней политики и контроля администрации муниципального образования Тимашевский район (Владимирова А.С.) обнародовать настоящее постановление путем:
- 1) размещения на информационных стендах в зданиях МБУК «Тимашевская межпоселенческая центральная библиотека муниципального бразования Тимашевский район» по адресу: г. Тимашевск, пер. Советский, д. 5 и МБУК «Межпоселенческий районный Дом культуры имени В.М. Толстых» по адресу: г. Тимашевск, ул. Ленина, д. 120;
- 2) обеспечения беспрепятственного доступа жителей, проживающих на территории муниципального образования Тимашевский район, к тексту настоящего решения в здании администрации муниципального образования Тимашевский район по адресу: г. Тимашевск, ул. Красная, д. 103, каб. 14.
- 3. Отделу информационных технологий администрации муниципального образования Тимашевский район (Мирончук А.В.) обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте муниципального образования Тимашевский район в информационно-коммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы муниципального образования Тимашевский район Стешенко А.Н.
 - 5. Постановление вступает в силу со дня его обнародования.

Исполняющий обязанности главы муниципального образования Тимашевский район



А.В. Даньяров